11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.07.2009 22:13:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.07.2009 09:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/99262/answer/99263




YBaxkaemas Ans! BunsnpadeHr a¢ppeKTrBeH B TeUeHUU TaHHOKW WHMEKINY, 1 er0 MOXKHO Ha3HavyaTh
npu 6epeMeHHOCTH. LlenecooOpa3Ho 1 3TO B Bairem ciydae - o0CyguTe C jiedaluM BpaduoM. Yaauu.



